

留学新加坡-澳洲詹姆斯库克大学(JCU)新加坡校区招生说明会

近年来,大学国际化已成为一个趋势。作为东西方交汇的枢纽,新加坡更是吸引到多所世界知名院校来这里落地生根。它们或通过学术交流、资源共享,或通过直接投资设立分校的方式,把自己的优势带来亚洲,满足本区域对高质量教育的需求。

目前,新加坡有接近10万名国际学生,在五年内增长了一倍。为了把新加坡打造成为亚洲的教育中心,新加坡力争在2015年吸引到15万国际学生来本地就读。

虽然国内的不少家长传统上偏向于把孩子送去英、美、澳等国留学,说到新加坡时则作笼统的国与国之间的比较。拿新加坡与英、美、澳等国相比并不客观,因为新加坡毕竟是一个城市国家,很难与人口数以千万计的大国比。

要平等的比较,应该拿纽约、伦敦和悉尼等城市来比。这样就会发现,其实新加坡的留学生规模并不在这些城市之下。这充分说明新加坡以其不可替代的独特性和优越性,有着稳固的特定市场。

由于JCU大学是澳大利亚昆士兰州一所历史悠久的公立大学(根据上海交通大学2010年世界大学学术排名,其在澳大利亚大学中排名前十五),并与昆士兰大学有着很深的渊源(其前身是昆士兰大学汤斯韦尔校区)。JCU自2003年进入新加坡市场,并在2008年中正式建成综合校区至今,各方面运行都非常顺畅。作为新加坡唯一一家澳大利亚公立大学海外直属综合校区,JCU在很短的时间里,在海外市场取得了急速增长。

对于那些不打算长期留在新加坡,还想去西方国家闯一闯的学生,电话:0531-67881628 www.edugv.org

JCU新加坡也是一个极佳的平台,因为学校内部可以直接协助学生办理转学到澳大利亚校区的手续。

目前,JCU的招生对象包括中国国内完成高二和会考的学生,高中毕业生,以及大专和本科毕业生。学生需要经过JCU的入学考试,对于无法达到大学专业课入学标准的学生,JCU新加坡提供包括英语、专业课程在内的预科课程等。

山东省指定授权招生处:万和留学(济南泉城路180号齐鲁国际大厦180号C6-06)

招生报告会时间:7月26日 下午16:00

主讲人:Summer (JCU校方代表)

招生报告会地点:济南泉城路180号齐鲁国际大厦180号C6-06(万和留学)

电话:0531-67881628 www.edugv.org

加移民局正式宣布联邦项目关案 投资移民何去何从?

2011年7月18日,加拿大联邦移民局正式对外宣布,移民中心已经接收700个符合材料要求的申请案件,并正式关闭本年度联邦投资移民项目。联邦项目每年全球700名限额的新政自2011年7月1日起实施,700之外的申请只能在2012年7月1日重新递交。

亨瑞移民公司快速应对 首批递件

亨瑞移民公司在7月4日新政实施首日第一时间递件69个,是本次移

民政策变化时应对最快的移民公司之一。星岛日报、多伦多在线、名人名商周刊等加拿大媒体,及中国日报网、新浪网、中国新闻网等中国境内媒体争相报道这一盛况,一时间成为

移民界人人瞩目的新闻事件。

亨瑞移民专家建议移民早决定

亨瑞移民专家分析,预计2个月后,魁省收案量将达2000-3000个,人为造成审核时间延长。现在申请约半年

可获批。如果晚1-2个月递交,获批可能要晚1-2年以上。并且,魁省收案量激增可能会导致其和联邦项目一样今年关案。明年再度开放时,为了限制人数,审理可能会更严格,也有可能像其他项目提高英文要求。另外,同样热门的美国投资移民目前申请人数也在激增,移民局也很可能提高审核标准,或恢复100万美元的投资额。亨瑞移民专家建议,有意和资格的人士宜尽早做出决定。

白雪公主的经典故事马上来到

看演出不满意可以无理由退票!

再过几天,有台童话剧越演越红火,叫好又叫座,票价相当便宜的互动,亲子儿童剧就来我市山东剧院巡演啦!这部大戏就是《新白雪公主》

“白雪公主”的美丽故事曾经陪伴着妈妈们长大,现在第一次被改编成儿童剧,也是这个版本的经典故事第一次出现在济南的舞台上,经典的故事将如何演绎,相当令人期待。本剧在音乐制作上投入相当大的精力和物力,更好地体现剧中独特的人文意境。主题曲朗朗上口,充满浓郁韵味,让人心旷神怡。到了剧情的高潮处,小朋友高举着小手,挥舞着,那热烈的场面



简直就是一场巨星的演唱会。……大胆借鉴国外成功的艺术经验,探索适合当代儿童欣赏口味之路,《新白雪公主》先行了一步。华丽、好看、好玩是许多媒体对该剧的评价。

还有,主办方说了,票价很便宜,

演出质量可以放心,全部国家级演员进行精彩演出,我们这一次到济南来,剧团可要在这里打一个响当当的金字招牌回去呢。演出负责人李天如承诺说,演出如果不好看,小朋友不喜欢,开场30钟之内走出剧场,我们就给你无理由退票。

温馨提示:

演出地点:山东剧院

演出时间:8月6日(周六)

总票房:剧院售票处(市区内免费送票上门)

订票电话:15098902269 15098958817

背下来的句型为啥不管用?

死背单词和句型就好比学游泳的人在陆地上做模拟动作,不下水永远学不会游泳的道理一样,单词也好,句型也好,都要在情境中才能学会运用。背下来100个句型不如通过动画片和阅读积累100个情境管用。

2008年,亲戚家的孩子成功申请了去加拿大小学留学一年。暑假时,我带这个孩子从北京飞往温哥华。在首都机场,孩子的爸爸指着出港厅的大字Departure对孩子说:“你看,这就是Departure,离港的意思,背下来。”然后自言自语地说:“单词,背一个少一个。”

这就是典型的中国人的背单词情结!应该说,有这种情结的中国人不在少数。很多人认为英国国家的小孩儿词汇量很大,其实据我观察,他们的词汇量和我们中国人学过的单词完全是两码事。比如:国外孩子的语言中,非常多的词是我们知道中文意思但却不知道用法的词,比如take, get, come, go等等。重要的不是这些词,而是这些词的搭配及其在不同情境中活的用法。而这,恰恰是我们这么多年没学过的。

目前从安妮和宝爸的词汇量来看,咱中国人知道的那些大词安妮很多都不知道。安妮知道的小词宝爸很多知道,但是用法上绝对想不到,更不会用。

还有一些词,就是我们中国人从来没听说过的一些动物、植物、蔬菜等等的名字,还有一些象声词。记得很多人,包括学英语专业的人都说,刚到美国一进超市就傻了,发现太多东西的名字从来没见过。而我从一开始给安妮借书时就发现,牛、马、羊、兔子这些词,表示它们幼仔的单词我几乎都不知道。

除了单词,咱中国人最热衷的就是句型了。单词要装进句型里才能用,所以我们各种教材几乎都是在教句型。因此,我们使用英语的模式也很清楚:想说一句话之前,先想用什么句型,然后想相应的单

以上情形其实在很多孩子身上都有体现。看过原版动画片和原版儿童书的妈妈们,最深的感受就是它们具备很多活的场景和活的表达,孩子们在现实生活中碰到和过去听过看过的类似情境时,脑子里对应的就是那句完整的英文表达。这个时候,根本不用想单词,也不用想句型,更不用想中文,很自然地就输出了。

据《不能错过的英语启蒙》

安妮鲜花著 外语教学与研究出版社



济南育才教育 | 科学个性一对一辅导学校
学生家长的知心教育学校
www.yucaiedu.net

同学,你还没开始吗?

2011年暑假推出ICOOL育才,“酷玩”“酷学”,高分高能做完美超人。。。。。






育才提示:
暑假来袭,广大学子不要错过提升的最佳时机

家长眼里暑假“三宗罪”

- 1、孩子暑假生活无规律,沉迷网络;
- 2、小升初、初升高孩子缺乏衔接,暑假之后大脑一片空白;
- 3、丧失信心,无力赶超,

孩子暑假之后课本知识忘记一半,无法进入学习状态。

小学、初中、高中暑假该学些什么?

高中		初中		小学	
第1学年	第2学年	第3学年	第1学年	第2学年	第3学年
考试决定学生“位置”。函数、三元一次方程、勾股定理贯穿整年的学习,物理、化学更是为会考深入学习做铺垫。	进入初中主要是学习方法的转变,针对性的对重点知识的引导,如代数:二元一次方程、三角形不等式,为以后深入学习做铺垫、衔接。领先新学年。	主要对学习方法和习惯的培养,激发学习兴趣,主动学习,爱上学习。			
学习压力加大,学科难点深入,针对文理不分科,要掌握的学科更多。如:数理化中立体几何、磁电结合、有机物都是重点,帮助学生梳理、规划学习,轻松应对。	学习内容增加,要掌握中考65%的分值。增加物理学科,帮助学生培养物理学科的兴趣。函数以及初三部分学习都做到环环相扣。	对以前知识巩固衔接,同时增加奥数、作文的辅导,为升学提前铺垫。			
心态调节,帮助学生抢时间,提前完成三轮复习,分模块突破、完成查缺补漏、传授答题技巧、重点题型专练。解读2012年高考政策动向,使学生备战高考。	快速学习新课程,增加化学学科。一二三轮复习时间紧迫,育才帮你搭建知识框架,精炼必出题型,传授答题技巧,全面提升,迎接中考。	三大主科的学习,由历年针对小升初的教师亲身指导,有针对性各个中学小升初的10套模拟试卷,快速提高。			

今年暑假 iCOOL育才!
报一对一面授课时返课时送社会实践+丰富情商
暑期更多精彩活动,将有机会获得iphone4 ipad

大观园热线: 82760811 **舜耕热线: 82776222** **山大热线: 82793456**
阳光100热线: 87115559 **济钢热线: 66615080** **舜城热线: 82760811**

提分热线 **心教育 大未来** **400-000-1915**